## LogiLink Audioverlängerungskabel -Stereo Mini-Klinkenstecker weiblich zu Stereo Mini-Klinkenstecker männlich

3 m - Schwarz

Gruppe Kabel / Adapter

Hersteller LogiLink
Hersteller Art. Nr. CA1054

EAN/UPC 4052792008883



## Beschreibung

LogiLink - Audioverlängerungskabel - Stereo Mini-Klinkenstecker weiblich zu Stereo Mini-Klinkenstecker männlich - 3 m - Schwarz

Hauptmerkmale	
Produktbeschreibung	LogiLink Audioverlängerungskabel - 3 m
Kabel	Audioverlängerungskabel
Länge	3 m
Farbe	Schwarz
Anschluss	Stereo Mini-Klinkenstecker - weiblich
Stecker (zweites Ende)	Stereo Mini-Klinkenstecker - männlich

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.